

20 лет на сцене

Театр имени Тургенева. И каждый, кто хоть раз побывал здесь, обязательно запомнит игру Георгия Сергеевича Голубовича.

Вронский, Базаров, Хлестаков, Швандя, Громов — какие характеры, какие не похожие друг на друга люди! Образы этих людей артист Голубович раскрывает с такой полнотой, что они надолго запоминаются и вызывают глубокие раздумья.

Более сорока самых разнообразных ролей сыграл талантливый актер в театре имени Тургенева за семь лет своей работы в Орле. А сколько ролей было сыграно за двадцать лет!

Как большая творческая удача расценена работа Голубовича над ролью юного В. И. Ленина в спектакле «Семья».

Недавно был опубликован Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетного звания заслуженного артиста РСФСР Голубовичу Георгию Сергеевичу — артисту Орловского областного драматического театра имени И. С. Тургенева.

Орловчане горячо поздравляют своего любимого артиста с высокой правительственной наградой и от всей души желают ему новых творческих побед на сцене нашего театра.



22 АВГ 1956

Г. Орел

«Орловский комсомолец»